

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Сливен

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Кирил Аврамов - главен секретар, тел.: 044/662390; avramov@regionsliven.com

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
						1.	2.				
1.	Осигуряване на ефективна координация и наблюдение на дейностите по отношение на социалните услуги и социалното включване на уязвими групи, етническите и интеграционни въпроси	Националната програма за развитие: "България 2030" Национална стратегия за намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване с хоризонт 2030	Намаляване на неравенствата Специфична цел 4 Осигуряване на равен достъп до качествени услуги с цел превенция на социалното изключване и преодоляване на неговите последици Специфична цел 6 Подобряване на координацията и взаимодействието и насърчаване на социалните иновации с оглед активното включване на уязвимите групи	Население в риск от бедност, % Дял на лицата, ползващи социални услуги в общността спрямо общия брой на потребителите на социални услуги Относителен дял на бедните лица по области на страната спрямо определената национална линия на бедност	Проведени заседания, инициативи и работни срещи по въпроси свързани със социално включване, социални услуги, права на хората с увреждания, етническите и интеграционни въпроси и др.; Изготвен доклад за изпълнението на Стратегията на област Сливен за равенство, приобщаване и участие на ромите за 2023 г.;	0	4	0	Държавен бюджет	1.1 Провеждане на заседания, работни срещи, инициативи, свързани със социално включване, социални услуги, права на хората с увреждания, етническите и интеграционни въпроси 1.2 Осъществяване на мониторинг на изпълнението на политиките за равенство, приобщаване и участие на ромите на територията на област Сливен;	Дирекция АКРРДС

2.	Ефективно междуинституционално взаимодействие за изпълнение на политиката за младежта, за обхващане и задържане на децата и учениците в образователната система, за подобряване на достъпа до качествено образование, приобщаване и личностно развитие	Стратегическа рамка за развитие на образованието, обучението и ученето в Република България (2021 - 2030) Национална стратегия за младежта	Цел 5.6. Образователна интеграция на деца и ученици от уязвими групи, включително роми, на търсеци или получили международна закрила и мигранти; Приоритет 3: Насърчаване на ангажираността, участието и овластяването на младите хора	Дял на преждевременно напусналите образование и обучение Брой млади хора членувачи в КМС Ниво на удовлетвореност на младите хора от функционирането на КМС и от участието им в процесите на вземане на решения	Проведени заседания и работни срещи във връзка с обхвата в образователната система Брой върнати в образователни институции ученици Разработен областен план за младежта Изготвена аналитична справка за област Сливен за изготвяне на Доклад за изпълнение на плана за младежта	0 0 0 0	4 100 1 1		0 Държавен бюджет	2.1 Провеждане на заседания, работни срещи и инициативи, свързани с обхващане и задържане на децата и учениците в образователната система, достъпът до качествено образование, приобщаване и личностно развитие. 2.2 Планиране, участие в реализацията, мониторинг и отчитане изпълнението на политиката за младежта на областно ниво.	Дирекция АКРРДС
3.	Съдействие за ограничаване на безработицата и създаване на нови работни места в областта	Националната програма за развитие: "България 2030" Програма за управление на Република България за периода юни 2023 г. – декември 2024 г. Национална стратегия за намаляване на бедността и насърчаване на социалното включване с хоризонт 2030 Стратегия по заетостта 2021 – 2030 г	Намаляване на неравенствата 8.2.1. Мерки в областите пазар на труда, трудово право и условия на труд, подмерки 8.2.1.3 и 8.2.1.4 Специфична цел 1 Превенция на бедността и социалното изключване чрез включването в заетост и обучение на лица от уязвими групи на пазара на труда Увеличаване на предлагането на работна сила като все повече неактивни лица, безработни от неравнопоставените групи на пазара на труда, се включат на пазара на труда като търсеци	Население в риск от бедност, % Коефициент на продължителна безработица Коефициентът на безработица, 15 – 74 г	Разработена и предложена за финансиране регионална програма за заетост; Осигурена заетост в ОА Сливен на безработни лица, в т.ч. от уязвими групи; Проведени заседания и работни срещи; Проведено проучване на потребностите на работодателите относно търсените от тях кадри;	0 3 0 0	1 5 3 1	57 000	Държавен бюджет	3.1 Подкрепа реализацията на мерки, проекти и регионални програми за заетост и повишаване качеството на работната сила и учене през целия живот 3.2 Разработване и изпълнение от Областна администрация на проекти и програми за заетост 3.3 Организиране и провеждане на проучване на потребностите на работодателите от работна сила.	Дирекция АКРРДС и Дирекция АПОФУС

4.	Усъвършенстване на административното обслужване и осъществяване на ефективен вътрешен контрол и управление на рисковете	Стратегия за развитие на вътрешния контрол в публичния сектор 2023 - 2026 Актуализираната Стратегията за развитие на електронното управление в Република България 2019 – 2025 г.	Стратегическа цел 1 Подобряване на функционирането на системите за вътрешен контрол в публичния сектор Стратегическа цел 2. Електронно административно обслужване, ориентирано към потребителя Специфична цел 2.1: Улесняване на взаимодействието и изграждане на доверие между потребителя и администрациите, публичните институции, лица, осъществяващи публични функции и организации, предоставящи обществени услуги	Подобрени системи за вътрешен контрол и предложения за доразвиване на съществуващата методология.	Извършван ежемесечен контрол; Изготвени протоколи от последваща оценка на изпълнението на приключили процеси, договори и стопански операции през 2022 г. ; Проведени консултации със служителите - изготвен протокол; Доклад от проучване удовлетвореността на потребителите; Брой приключени преписки и решени проблеми; Утвърден бюджет; Подобрена компетентност и повишаване в ранг на служители	0 0 0 0 0 0	12 3 1 1 20 1 5		0 Държавен бюджет	4.1 Контрол върху спазването на вътрешните правила на СФУК и извършване на последваща оценка на изпълнението 4.2. Ефективно управление на човешките ресурси 4.3. Адекватно реагиране на всички адресирани към Областния управител предложения, сигнали, искания и проучване удовлетвореността на потребителите 4.4 Ефективно и икономично разходване на бюджета на Областна администрация Сливен	Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС
5.	Ефективно организиране на дейностите за осигуряване сигурността на населението и намаляване риска от бедствия	Национална стратегия за намаляване на риска от бедствия 2018 - 2030	Постигане на съгласуваност при провеждане на политиките за устойчиво развитие, адаптиране към промените в климата и намаляване на риска от бедствия;		Поддържане на актуални План за защита при бедствия, План за готовността за работа във военно време и План за противодействие на тероризма; Проведени заседания и работни срещи; Разработен годишен план за намаляване на риска от бедствия; Приети Общински планове за защита при бедствия; Извършена проверка на язовири - брой протоколи.	3 0 0 3 0	3 2 1 4 63		0 Държавен бюджет	5.1 Осигуряване на ефективна работа на Областния съвет по сигурност и Областния съвет за намаляване на риска от бедствия. 5.2 Поддържане в актуално състояние на Плана за защита при бедствия, Плана за привеждане на областната администрация в готовност за работа във военно време и Плана за противодействие на тероризма 5.3 Приемане и съгласуване на Общинските планове за защита при бедствия. 5.4 Обследване състоянието на водни обекти в област Сливен.	Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС

6.	Препоръчваме преформулиране, например: Подобряване на координацията за изпълнение на дейностите, свързани с безопасността на движението по пътищата в област Сливен.	Национална стратегия за безопасност на движението по пътищата в Република България 2021 - 2030	Подобряване на координацията и задълбочаване на взаимодействието между институциите при изпълнение на държавната политика в областта		Проведени заседания на ОКБДП и работни срещи, бр. Изготвени Годишен доклад за 2022 г. и План-програма за 2023 г. за изпълнение на областната политика по безопасност на движение по пътищата	0 0	4 2		0	Държавен бюджет	6.1 Ефективно осъществяване дейността на Областната комисия по безопасност на движението по пътищата 6.2 Планиране, изпълнение и отчитане изпълнението на областната политика по безопасност на движението по пътищата	Дирекция АКРРДС
7.	Подкрепа за подобряване на местното развитие и достъпа до информация	Националната програма за развитие: "България 2030" Актуализирана стратегия за развитие на електронното управление в Република България 2019-2025 г.	Ос на развитие 4. Отзивчива и справедлива България, Приоритет 10 Институционална рамка Целта на приоритета ще е подобряването на институционалната рамка Специфична цел 2.1: Улесняване на взаимодействието и изграждане на доверие между потребителя и администрациите, публичните институции, лица, осъществяващи публични функции и организации, предоставящи обществени услуги	Индикатори за добро управление	Извършено разпореждане с имоти частна държавна собственост - бр. Брой съставени и утвърдени АДС. Изготвени доклади Предоставени имоти за управление Безвъзмездно прехвърляне в собственост на имоти-частна държавна собственост Брой върнати за ново обсъждане и оспорени в съда решения на ОБС. Публикувана актуална информация Проведени заседания, информационни събития, срещи Изготвен отчет Проведени работни срещи и консултации Изготвен културен календар	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	2 50 2 при заявен интерес при заявен интерес 2 4 4 1 2 1		0	Държавен бюджет	7.1 Ефективно управление, разпореждане, стопанисване и опазване на държавната собственост 7.2. Упражняване на контрол по законосъобразността на актовете и действията, и административното обслужване на органите на местно самоуправление, местна администрация, териториалните звена. 7.3. Публикуване и актуализиране на публична информация 7.4. Популяризиране на кохезионната политика на ЕС и възможностите за финансиране. 7.5 Организиране дейността на Областния съвет за развитие и участие в дейността на Регионалния съвет за развитие 7.6 Осъществяване на координация и взаимодействие при организационно-техническата подготовка на изборите за Европейски парламент 7.7 Координиране на дейностите по опазване и популяризиране на културното и историческо наследство.	Дирекция АПОФУС и Дирекция АКРРДС